
- Einen bei der IHK anerkannten Ausbildungsvertrag
- Eine leistungsorientierte Ausbildungsvergütung
- Mitarbeiterrabatt bei allen Partner-Restaurants in der MOTORWORLD München
- Regelmäßige Mitarbeitergespräche
- Ein motiviertes und dynamisches Team
- Regelmäßig stattfindende Teamevents
- Einen modernen Arbeitsplatz, Geschäftshandy
- Firmeneigenen Parkplatz
- Sehr gute Ausbilder und Azubi-Betreuer
- Eine garantierte Übernahme bei überzeugendem Engagement im Betrieb und in der Schule
- Das Beste: Sie arbeiten in einer der schönsten und vielseitigsten Locations der Mobilitäts- und Eventszene. 

Ihr Aufgabengebiet:
- Konzeption, Planung, Umsetzung und Nachbereitung von Veranstaltungen
- Erstellen von Angeboten zu verschiedenen Veranstaltungsformaten
- Koordination von internen und externen Dienstleistern
- Betreuung und Beratung unserer Kunden professionell vom ersten Telefonat bis hin zur fertigen Veranstaltung
- Abstimmung von Details der Veranstaltungslocation unter Berücksichtigung behördlicher Vorgaben und der Leistungsfähigkeit
externer Dienstleister

- Evaluation der Veranstaltungen und nachfassende Kundenbetreuung

Ihr Profil:
- Deinen Schulabschluss hast Du mit guten Ergebnissen abgeschlossen und überzeugst in Deutsch und den kaufmännischen Fächern

durch sehr gute Leistungen
- Du findest es spannend täglich  unterschiedlichen Menschen zu begegnen und deren Wünsche so gut wie möglich zu realisieren
- Deine täglichen Aufgaben planst du gerne sorgfältig und verantwortungsbewusst
- Die Arbeit mit dem PC liegt dir und du bist sicher im Umgang mit den MS-Office Programmen
- Du hast das 18. Lebensjahr vollendet
- Du bist gerne Teil eines erfahrenen Teams, hast Freude an abwechslungsreichen Aufgaben  und traust dich in einem spannenden
Arbeitsalltag deine eigenen Ideen einzubringen

Lust auf einen tollen Ausbildungsplatz, der dir eine gute Basis für die Zukunft bietet?
Na, dann: Bewirb dich! Senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, die selbstverständlich streng vertraulich
behandelt werden, an Frau Theresa von Dehn, Head of Events, vondehn@motorworld.de

2021 öffnete die Motorworld München ihre Türen. Mit ihr ist in München-Freimann eine automobile Erlebniswelt in einer neuen Dimension 
entstanden, ein imposanter Treffpunkt für Liebhaber und Freunde von Fahrkultur und Lifestyle. Hier finden sich über 30 der weltweit wert-
vollsten und exklusivsten Fahrzeugmarken, ein umfassendes Spektrum an automobilen Dienstleistern und spezialisierten Werkstätten, 
zahlreiche Shops, Event- und Konzerthallen, darunter die international bekannten Locations Zenith, Kesselhaus, Kohlebunker sowie der 
neue Dampfdom und über 20 Tagungsräume sowie das Vier-Sterne-Hotel AMERON München Motorworld, eine vielfältige Gastronomie 
und vieles mehr. Über das Jahr verteilt finden zahlreiche Events für Automobil- und Motorradfans statt. Übrigens, durch die Ergänzug von 
über 25 Megawatt grüner Energie ist die gesamte Motorworld-Group klimaneutral. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 01. September 2024 im 1. Lehrjahr eine/n:

Auszubildende/-r Veranstaltungskauffrau/-mann (m/w/d)
Wir bieten Ihnen:

Lilienthalallee 35, 80939 München, www.motorworld.de


